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ATA DA 94a (NONAGÉSIMA (QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 12° (décimo segundo) dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, (2024) 

na sala destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, 

situado à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) 

horas, reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio 

Oliveira Pontes, 1o (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) 

Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José Davi 

Veloso Siíva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa e a 

ausência justificada do Vereador José Cândido da Silva. Com a maioria dos 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o 

(segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1o (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores Vereadores. Requerimento n° 

07/2024 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, no sentido de 

providenciar para que envie a esta casa, projeto de lei concedendo o percentual de 

insalubridade de 20% para motorista de caminhão da coleta de lixo, conforme o 

anexo 14 da NR 15 da portaria 3214/78 do ministério do trabalho. Requerimento n° 

08/2024 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva, no sentido de providenciar 

a instalação de uma bomba no poço localizado na propriedade dos Mendes, na 

localidade do sitio Abreu, zona rural deste município de Ferreiros. Lidos os 

Requerimentos n°s 007 e 008/2024, o. Sr. Presidente encaminhou os mesmos para 

a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Em seguida, não 

havendo mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente
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franqueou a palavra aos vereadores inscritos no Expediente. Usaram a palavra os 

Vereadores José Davi Veloso Silva, que em sua fala solicitou que fosse enviado 

Votos de pesar à família de seu amigo Assis Figueroa, pelo seu falecimento, 

ocorrido no dia de março próximo passado, autor do Hino de nossa cidade de 

Ferreiros/PE e ex - funcionário desta Casa legislativa pelo seu falecimento. 

Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo Silva, que deixou seu 

apelo ao Prefeito e aos Secretários a respeito de um cidadão agricultor de nossa 

cidade, que se encontra hoje hospitalizado na cidade de Camutanga, pois o mesmo 

relatou que foi na Prefeitura solicitar uma máquina para cavar uma vala em seu 

roçado, deu oito viagens e não foi atendido o seu pedido, daí o próprio cidadão 

cavou sozinho 200 metros e acabou adoecendo. O Edil solicita que seja vista essa 

questão dessa máquina que é pra servir ao povo. O Edil deixou sua cobrança 

também a respeito dos buracos e matos existentes na cidade e também deixou sua 

cobrança por um melhor atendimento ao povo na área da saúde. Em seguida, não 

havendo mais nenhum vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente 

encerrou o expediente e passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o 

Requerimento n° 007/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 007/2023 

foi APROVADO por unanimidade dos vereadores presentes. Requerimento n° 

008/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. Discutiram a matéria o 

autor e o Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o 

Requerimento n° 008/2023 foi APROVADO por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou 

votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. Não havendo nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente fez uso da 

palavra, fazendo uma cobrança à Compesa para que veja a questão de um cano 

quebrado na entrada do Loteamento Pará, mais precisamente na bueira em frente 

ao prédio do AA e que a Prefeitura Municipal também acompanhe o caminhar da 

compesa em nossa cidade, dessas aberturas de água e consertos. O Edil ainda 

deixou um apelo aos funcionários que atendem na recepção do nosso município, na
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área da saúde e em outras áreas, que atendam bem, que tratem a população com 

respeito. O Edil deixou ainda seus sentimentos à família do Sr. Vando, à sua esposa 

Dona Maria do Balaio pelo falecimento de seu esposo; e também deixou seus 

sentimentos à família do Sr. Assis Figueroa pelo seu falecimento; e também a família 

do jovem Flávio, da família do Sr. Paulo Veloso, que foi acometido de um acidente, 

chegando a óbito. Em seguida, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 20h56min(vinte horas e cinqüenta e seis minutos). A presente sessão 

tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 12/03/2024, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. 

Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, 1o (primeiro) Secretário, em 03 (três) 

páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 12 de março de 2024. 

1o Secretário: Presidente:

Salatiel Paz de F. Domingos

Meneses Wagner Rosendo da Costa

r  Jl/lo çL /jyutMj*
Demais Vereadores presentes:

o Japhet da Matta A. Filho

Luiz Francisco de V. Júnior

José Davi Veloso Silva
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